

# 野蛮司机先拒载后撞人

日前被公安部门依法拘留 10 天

本报讯 (通讯员王涛 记者潘高峰)一名野蛮“的哥”无理拒载被保安劝告后，竟然恼羞成怒，开车将保安撞倒。日前，肇事司机杨某已被轨道警方依法行政拘留。

12月2日下午，本市磁浮阳阳路站出租车候客点，一名保安发现一部“蓝色联盟”出租车驾驶员拒载乘客，多时赖在候客点不走，影响了其他出租车的通行。保安队员当即上

前劝阻，要求该出租车快速驶离，周边群众也纷纷指责，但该司机非但不服从管理，还跑出驾驶室辱骂保安。

由于该出租车驾驶员已涉嫌违法，且车辆没挂前牌照，保安根据预案，在该车前方位置设置隔离桩，并打算报警。就在此时，该出租车驾驶员强行驾车撞向保安队员，当场将其撞倒在地。

其他保安队员和群众见状，立

即赶上前拉开车门，但撞人驾驶员不听劝阻，第二次踩下油门，企图开车碾压躺在地上的保安队员，当车子的右前车轮距离保安腰部仅一厘米处时，被摆在车前的隔离桩阻挡，险些酿成惨祸。愤怒的保安和群众立即将肇事驾驶员拉出驾驶室，扭送至轨道公安派出所。

经医院验伤，被撞保安队员身上多处软组织挫伤。鉴于撞人出租车驾

驶员杨某严重违法的恶劣情节，轨道警方依据治安管理处罚法有关规定，对其做出行政拘留 10 天的处罚决定。

记者从警方获悉，杨某曾因寻衅滋事，被判处 8 年有期徒刑。警方表示，将依法追究该男子的其他行政责任。浦东交通执法总队也已介入对本案的调查，有关负责人称将依据有关法规，追究该男子违法营运责任。

## 「艺术总监」是色狼

本报讯 (记者江跃中 通讯员杨云)一男子冒充艺术总监，以招聘模特面试为由，企图对一名 20 岁女孩楚楚实施强奸。日前，该男子田君已被闸北区检察院以涉嫌强奸罪批捕。

田君今年 29 岁，在某咨询公司工作。今年 10 月 22 日下午，田君自称“总监”，以招聘平面模特面试为由，在轻轨三号线宜山路站的肯德基餐厅门口，和前来应聘的女孩楚楚碰头。田君觉得楚楚面容姣好，就对她萌生了邪念。

田君在为楚楚购买的饮料中，偷偷放入事先准备的安眠药。楚楚喝了两杯含安眠药的饮料后，开始讲话含糊不清。田君就将其带到自己的住所，欲实施强奸。这时，楚楚的眼睛突然睁开，质问田君在做什么，边说边往门外走。田君怕被隔壁邻居发觉，只得叫了一辆出租车，让司机送女孩回家。楚楚第二天清醒后立刻报了警。

## 新闻追踪

### “恒隆女贼”有疾患 法院依法判缓刑

本报讯 (特约通讯员李鸿光 记者宋宁华)昨天下午，静安区法院对在恒隆广场犯盗窃罪和故意毁坏财物罪的叶婷(本报曾于 11 月 28 日作报道)作出一审判决，数罪并罚判处叶婷有期徒刑 2 年，缓刑 3 年，并处罚金人民币 7000 元。

法院认为，叶婷窃取他人财物和故意毁坏财物数额巨大，其行为构成了盗窃罪未遂和故意毁坏财物罪。在公安机关讯问时，叶婷主动交代了故意毁坏财物的犯罪事实属于自首，并赔偿了被害单位大部分经济损失。且叶婷患有轻度精神障碍疾病，可依法减轻刑事处罚。法院遂作出上述判决。

被告人吴显忠曾因抢劫罪被依法判处死刑缓期 2 年执行，但他不仅没有悔过自新，反而通过原先的狱友李培德等人联系做起了毒品买卖。日前，上海市人民检察院第二分院依法以贩卖毒品罪、非法持有毒品罪及非法买卖枪支、弹药罪对 4 名犯罪嫌疑人吴显忠、李培德、江建蓓及颜色明提起公诉。

#### 来沪寻找销路

吴显忠是吉林省长春市人，曾在上世纪 80 年代末因暴力抢劫出租车司机被依法判处死刑缓期 2 年执行。由于在狱中表现良好，经多次减刑后于 2002 年刑满出狱。出狱后，他一直没有寻找到合适的职业谋生。于是，没有收入来源的他便开始帮着重庆某毒贩做起了毒品买卖，贩毒一次即可获得几万元的报酬。

今年 4 月 8 日晚，吴显忠乘坐班车抵达上海，距离他上次来沪仅仅相隔几天。如此频繁的往来，目的只有

## 黄牛调包计 真币变假钞

本报讯 (通讯员方丹 记者袁伟)“黄牛”刘磊全经事先预谋，伙同他人以购买交通卡为名，将钱交于卖卡人验证，后借口要价太高拒绝交易。拿回钱后，又谎称同意交易，将真币调包，用假币骗取被害人的交通卡后逃匿。日前，虹口检察院以诈骗罪将 3 人批准逮捕。

刘磊全以倒卖交通卡、电话卡

等电子卡为生，是个“黄牛”。今年 8 月 8 日上午，刘磊全与被害人芳芳(化名)约定，到新市北路某银行门口以 8000 余元的价格购买芳芳的 20 余张交通卡。而后，刘磊全通知另两名同伙，让对方带上 8000 余元假币到约定地点碰头。当芳芳来到约定的银行门口后，刘磊全等人先将 8000 余元真币交给芳芳，

让她到银行内的验钞机上去验明真假，芳芳确定无误后，就将 20 余张公交卡交给刘磊全等 3 人。

此时，刘磊全声称芳芳以 9.7 折的折扣价出售公交卡，价格太高，自己没什么利润可赚，打算取消此次交易。芳芳见状，便将装有 8000 余元真币的信封交还。不想 3 人嘀咕一阵后，佯装同意成交，将同样的信封交于芳芳。芳芳不知信封早已被他们调包，里面装的是 8000 余元假币。

## 4个“老官司”搭建贩毒网 吴显忠等人被市检二分院提起公诉

#### 一窝毒贩落网

此时，顺利成交了一笔生意的李培德迫不及待地拨通了江建蓓的电话。江建蓓也是劣迹斑斑。他曾因强奸、抢劫、贩卖毒品及非法持有毒品等罪多次入狱。当日下午 2 时左右，江建蓓携带着 20 多万元的现金来到李家，向李培德购买了 1000 克的冰毒。就在两人完成交易准备出门之际，被公安人员当场抓获。公安人员从江建蓓随身携带的黑色包内查获了冰毒约 1000 克。另外，公安人员还从李培德家中查获了尚未成交的冰毒 1000 余克，并将约定前来收款的吴显忠抓获。本报记者郭剑烽

通讯员曹小航 王燕霞

为了确保 2007 年冬至节祭扫活动的正常开展，推出以下三条措施，望广大市民予以配合，谢谢！

#### (一) 错时祭扫

原预约 2007 年 1 月 22 日落葬的客户，能配合我园把落葬推迟到 1 月 23 日至 1 月 31 日的客户，对每户补贴人民币 200 元。

#### (二) 免收停车费

凡在 1 月 8、9、15、16、23 日来我园的客户，12:00 以后免停车费。其余时间照常收费。

#### (三) 免费班车

1 月 23 日，轨道 5 号线终点站(闵行开发区站)至上海仙鹤园的班车，全天免费。运营时间：8:00—16:00。



021-54723300, 54723394  
上海市闵行区江川路底

**网络游戏遭内贼泄密**  
程序员倒卖游戏源代码获刑一年半  
本报讯 (通讯员潘文婕 记者袁伟)离职不忘捞一票，复制程序网上卖。“脑白金”的当家史玉柱一手创办的征途网络公司惊现“内贼”，一名程序员离职时私自复制程序代码后，通过网络以 13 万元的价格贩卖，买家转手又以 20 万元的价格再次出售牟利。12 月 6 日，徐汇区法院对此案作出一审判决，被告人王予川犯侵犯著作权罪，被判处有期徒刑 1 年 6 个月，并处罚金 5 万元；被告人王岩、汤帅犯销售侵权复制品罪，分别被判处有期徒刑 1 年、10 个月，并处罚金 4 万元、3 万元。

去年 3 月，王予川进入上海征途网络公司担任程序员一职。3 个月后，王予川离开征途公司前，私自复制了服务端源代码，客户端源代码及辅助文档，这是征途公司具有独立著作权的征途游戏的程序。今年 3 月，他通过互联网发布相关信息，很快找到了两个买家。同月 15 日、30 日，王予川在本市浦东某酒店内，将上述服务端源代码等分别以 7 万元和 6 万元的价格卖给了王岩等人。不日，王岩和汤帅前往南京，又以 20 万元的价格将这些源代码转手卖给了另一名下家。与此同时，征途公司发现征途游戏源代码被秘密复制外泄的情况，立即报警。4 月 4 日，王岩和汤帅在江苏和下家交易时被公安人员人赃俱获。同月 8 日，王予川被公安人员抓获。

法院经审理后查明，王予川利用职务便利，未经著作权人许可，复制计算机软件并予以发行，其行为已构成侵犯著作权罪。王岩明知是侵权复制品仍购买，并伙同汤帅非法销售，构成销售侵权复制品罪。据此，法院一审依法作出上述判决。